

TÁJÉKOZTATÓ

„Technológiai fejlesztés valósult meg Hujber Csaba Egyéni Vállalkozónál”

A kedvezményezett neve: **Hujber Csaba Egyéni Vállalkozó**

A projekt azonosító száma: **GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-04477**

A szerződött támogatás összege: **4 202 639 Ft**

A projekt tényleges befejezési dátuma: **2023.06.12.**

A fejlesztés tárgya: **technológiai fejlesztés**

A fejlesztés célja: **9001'08 Előadó-művészet**

A projekt megvalósítási helyszíne: **8351, Sümegprága, Petőfi utca 1/1., hrsz: 344/1.**

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

Hujber Csaba Egyéni vállalkozó technológiafejlesztési projektje a Széchenyi Terv Plusz Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében valósult meg, 6 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével.

Pályázatunkban a 9001'08 Előadó-művészet tevékenységünket kívántuk fejleszteni a 8351 Sümegprága, Petőfi utca 1/1. szám alatti székhelyünk területén.

A projekt célja az volt, hogy a vállalkozás a jelenlegi tevékenységét eszközbeszerzéssel tegye hatékonyabbá, illetve a már meglévő kapacitását, megújítsa, növelje és fejlessze. Az eszközök beszerzését az indokolta, hogy mivel a technikai igények rohamosan fejlődnek, a rendelkezésre álló 15 éves hangtechnikát már nagyon kevés helyen fogadták el. Szükséges volt egy korszerűbb, mai igényeknek megfelelő hangfalparkot beszerezni, amivel még jó pár évig ki lehet elégíteni a fellépői igényeket.

A vállalkozás 2011 óta működik, rendezvények, hang, illetve fénytechnikai eszközeinek a kiszolgálása a fő profil.

A beszerzett eszközök a legkorszerűbb erősítőkkal rendelkeznek, így elegendő egy fázisú áramellátás mindösszesen 16 amper áramerősséggel. A pályázatban tervezett technológiai fejlesztés a pályázat által felgyorsult és ami önerőből akár több hónapig, évig is elhúzódhatna, ez most lerövidült a pályázat által. A jelenlegi fejlesztési célunk 6 db RCF HDL 6A típusú aktív hangfal, 2 db RCF HDL 6 POLE MOUNT típusú stack állvány, 2 db König and Meyer 21336 típusú hangfalállvány és 4 db RCF SUB 8003AS típusú aktív hangfal beszerzése volt.

Kiemelt cél a folyamatos fejlesztés, fejlődés a versenyképesség fenntartása érdekében. Ennek hatására a vállalkozásnál dolgozó munkavállalók száma is növekedett, ami hozzájárult a helyi társadalmi-gazdasági mutatók javulásához.

A beruházással a szolgáltatási technológiákba illeszkedő és minőségüket javító technológia birtokába került, illeszkedve ezzel a **GINOP_PLUSZ-1.2.2-22** azonosító számú **Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program** elnevezésű felhíváshoz.